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Απλώστε τον κραδασμό σας της απάρνησης, της ταπάσια και της υπηρεσίας

στον κόσμο, όπως έκανε ο πατέρας Μπράμα.

Σήμερα, ο Παντοδύναμος ΜπαπΝτάντα βλέπει τα δυνατά παιδιά Του. Σήμερα είναι η ημέρα της ενθύμησης
και η ημέρα της δύναμης. Σήμερα είναι η μέρα που δόθηκε η διαθήκη όλων των δυνάμεων στα παιδιά. Στον
κόσμο, υπάρχουν πολλά είδη διαθηκών, αλλά ο πατέρας Μπράμα έκανε τη διαθήκη του όλων των δυνάμεων
στα παιδιά, αυτή που είχε λάβει από τον Πατέρα. Κανείς άλλος δεν μπορεί να κάνει τέτοια αλόκικ διαθήκη.
Ο Πατέρας έκανε τον Πατέρα Μπράμα το όργανό Του στη σωματική του μορφή και ο Πατέρας Μπράμα
έκανε τη διαθήκη του της ευλογίας, «Είθε να είστε όργανα», σε εσάς παιδιά. Αυτή η διαθήκη θα επιτρέψει
σε εσάς τα παιδιά να βιώνετε εύκολα όλες τις δυνάμεις. Άλλο είναι να βιώνετε τις δυνάμεις μέσα από τις
δικές σας προσπάθειες και άλλο να αποκτάτε όλες τις δυνάμεις μέσω της διαθήκης του Θεού. Αυτό είναι ένα
δώρο από τον Θεό, μια ευλογία από τον Θεό. Είναι οι ευλογίες του Θεού που σας κάνουν να προοδεύετε.
Όταν λαμβάνετε μια ευλογία, δεν χρειάζεται να κοπιάζετε στις προσπάθειές σας, αλλά, επειδή ο Θεός σας
κάνει όργανο, εύκολα και αυτόματα κάνετε πρόοδο. Εκείνη την ώρα ήταν πολύ λίγοι μπροστά στον
Μπάμπα. Ωστόσο, σε εσάς τα ιδιαίτερα παιδιά δόθηκε αυτή η διαθήκη από τον ΜπαπΝτάντα και ειδικά από
τον πατέρα Μπράμα. Ο ΜπαπΝτάντα είδε ότι τα παιδιά στα οποία δόθηκε αυτή η διαθήκη από τον Πατέρα –
τα αρχικά κοσμήματα και τα παιδιά που ήταν όργανα υπηρεσίας– χρησιμοποίησαν πολύ καλά τη διαθήκη
που έλαβαν. Λόγω αυτής της διαθήκης, η Μπράμιν οικογένεια μεγαλώνει μέρα με τη μέρα. Αυτή η
ανάπτυξη έπρεπε να συμβεί λόγω της ιδιαιτερότητας εσάς των παιδιών και συνεχίζεται.

Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει δύο ιδιαιτερότητες σε εσάς παιδιά – η ιδιαιτερότητα των παιδιών που έχουν γίνει
όργανα και εκείνων που ήταν σύντροφοι – ήταν πολύ καλές. Ξέρετε ποιες είναι αυτές οι ιδιαιτερότητες; Τις
θυμάστε; Είτε είστε τα αρχικά κοσμήματα της ίδρυσης είτε τα κοσμήματα της υπηρεσίας, η πρώτη σας
ιδιαιτερότητα της ενότητας στη συνάθροισή σας ήταν πολύ, πολύ καλή. Κανένας από εσάς, ούτε στις
σκέψεις του, δεν είχε την παραμικρή ερώτηση «Γιατί;», «Τι;» ή «Πώς;» Η δεύτερη ιδιαιτερότητά σας ήταν
ότι, όταν ο ένας από σας πρότεινε κάτι, ο άλλος το δεχόταν. Αυτή ήταν η ιδιαιτερότητα της ατμόσφαιρας της
διαθήκης των επιπλέον δυνάμεων. Αυτός είναι ο λόγος που όλες εσείς οι ψυχές όργανα μπορούσατε να δείτε
μόνο το «Μπάμπα, Μπάμπα» παντού.

Ο ΜπαπΝτάντα δίνει τόση αγάπη από την καρδιά Του σε εκείνα τα παιδιά που ήταν όργανα εκείνη την
εποχή. Εν πάση περιπτώσει, υπήρχε το θαύμα του Πατέρα, αλλά το θαύμα εσάς των παιδιών δεν ήταν
μικρότερο. Η ενότητα της συνάθροισης εκείνο τον καιρό όπου ήταν όλοι ενωμένοι, κάνει ακόμη και σήμερα
την υπηρεσία να προοδεύει καλά. Γιατί; Το θεμέλιο εσάς των ψυχών οργάνων παρέμεινε δυνατό. Έτσι,
ακόμη και ο ΜπαπΝτάντα τραγουδούσε σήμερα τον έπαινο του θαύματος εσάς των παιδιών. Τα παιδιά
παντού στολίζουν τον Μπάμπα με γιρλάντες αγάπης και ο Πατέρας τραγούδησε τραγούδια επαίνου για το
θαύμα εσάς των παιδιών. Σκεφτήκατε ποτέ ότι όλο αυτό θα συνεχιζόταν για τόσο καιρό; Πόσος καιρός έχει
περάσει; Ο ήχος που βγήκε από τα χείλη και την καρδιά όλων, ήταν ότι θέλατε να επιστρέψετε στο σπίτι.
Ωστόσο, ο ΜπαπΝτάντα γνώριζε ότι η υπηρεσία μέσω της άβιακτ μορφής έπρεπε να πραγματοποιηθεί
ακόμη. Είχατε μια τόσο τεράστια αίθουσα που χτίστηκε στις μέρες του σακάρ; Είχαν έρθει εκείνη την εποχή
τα πολύ αγαπημένα διπλά ξένα παιδιά του Μπάμπα; Τα διπλά ξένα παιδιά έπρεπε να πάρουν την αλόκικ
γέννησή τους μέσω της άβιακτ στήριξης. Όλα αυτά τα πολλά παιδιά έπρεπε ακόμα να έρθουν. Για αυτό είναι
που ο πατέρας Μπράμα έπρεπε να απαρνηθεί το υλικό του σώμα. Εσείς διπλά ξένα παιδιά, έχετε τη μέθη ότι
είστε άξιοι να λάβετε αυτή την άβιακτ στήριξη;



Η απάρνηση του πατέρα Μπράμα είναι ειδικά καθορισμένη μέσα στο δράμα. Στην αρχή, στο δράμα είναι
γραμμένη η απάρνηση του πατέρα Μπράμα και η τύχη εσάς των παιδιών. Ο πατέρας Μπράμα έγινε το
παράδειγμα της πρώτης απάρνησης. Απάρνηση σημαίνει να απαρνηθείτε τα πάντα όταν έχετε τα πάντα. Η
απάρνηση ανάλογα με τον χρόνο και τα προβλήματα δεν είναι εξυψωμένη απάρνηση. Από την αρχή, ο
Μπράμα Μπάμπα είχε τα πάντα όσον αφορά το σώμα, το νου, τον πλούτο και τις σχέσεις και όμως τα
απαρνήθηκε όλα. Απαρνήθηκε ακόμη και το σώμα του και παρόλο που μπορούσε να έχει όλες τις ανέσεις, ο
ίδιος εξακολούθησε να μένει στο παλιό κτίριο. Οι ανέσεις άρχισαν να έρχονται από παντού, και παρόλο που
μπορούσε να έχει τα πάντα, παρέμεινε πολύ σταθερός στις πνευματικές του προσπάθειες. Η ταπάσια που
έκανε ο Μπράμα, δημιούργησε την τύχη όλων εσάς των παιδιών. Σύμφωνα με το δράμα, μόνο ο Μπράμα
έγινε το παράδειγμα μιας τέτοιας απάρνησης. Ήταν αυτή η απάρνηση που δημιούργησε τον ιδιαίτερο ρόλο
του να υπηρετήσει με τη δύναμη της σκέψης. Αυτός είναι ο λόγος που τα νέα παιδιά προχωρούν γρήγορα.
Ακούσατε λοιπόν, την ιστορία της απάρνησης του πατέρα Μπράμα;

Εσείς παιδιά λαμβάνετε τώρα τον καρπό της ταπάσια του Μπράμα. Ο αντίκτυπος της ταπάσια του είναι
βυθισμένος στη χώρα του Μάντουμπαν. Εκείνα τα παιδιά είναι επίσης μαζί του. Υπήρξε και η ταπάσια
εκείνων των παιδιών. Ωστόσο, λέγεται ότι ο πατέρας Μπράμα ήταν το όργανο. Τα Μπράμιν παιδιά, ακόμα
και εκείνα που ήρθαν στην ταπάσβι χώρα του Μάντουμπαν, βίωσαν ότι η ατμόσφαιρα και οι κραδασμοί εδώ
τους έκαναν εύκολους γιόγκι. Δεν χρειάζεται να κάνετε προσπάθεια για να έχετε γιόγκα εδώ, γιατί η γιόγκα
σας συνδέεται εύκολα. Όποιο είδος ψυχών κι αν έρχονται εδώ, σίγουρα βιώνουν το ένα ή το άλλο. Μπορεί
να μην καταλαβαίνουν αυτή τη γνώση αλλά σίγουρα βιώνουν πνευματική αγάπη και γαλήνη. Σίγουρα
επιστρέφουν σπίτι και σκέφτονται να κάνουν κάποιο είδος μεταμόρφωσης. Αυτός ο αντίκτυπος είναι της
ταπάσια του Μπράμα και των Μπράμιν παιδιών. Μαζί με αυτό, κοιτάξτε τον τρόπο με τον οποίο έκανε
υπηρεσία. Έδειξε πρακτικά στα παιδιά το πώς να κάνουν πολλά διαφορετικά είδη υπηρεσίας. Τώρα
χρησιμοποιείτε όλες αυτές τις διαφορετικές μεθόδους πολύ περισσότερο. Ακριβώς όπως εσείς παιδιά
λαμβάνετε τον καρπό της απάρνησης, της ταπάσια και της υπηρεσίας του Πατέρα Μπράμα, έτσι και όλα
εσείς παιδιά πρέπει να απλώσετε τους κραδασμούς της απάρνησης, της ταπάσια και της υπηρεσίας σας στον
κόσμο. Όπως η επιστήμη δείχνει τον αντίκτυπό της με πρακτικό τρόπο, έτσι και η δύναμη της σιωπής, που
είναι ο δημιουργός της επιστήμης, πρέπει επίσης να αποκαλυφθεί. Είναι τώρα η ώρα να αποκαλύψετε
πρακτικά τη δύναμη της σιωπής. Ο τρόπος για να απλώσετε τους κραδασμούς της δύναμης της σιωπής πολύ
γρήγορα, είναι να συγκεντρώσετε το νου και τη διάνοιά σας. Ας αυξηθεί τώρα αυτή η πρακτική
συγκέντρωσης. Μόνο με τη δύναμη της συγκέντρωσής σας μπορεί να δημιουργηθεί αυτή η ατμόσφαιρα.
Όταν υπάρχει μια αναστάτωση, δεν μπορούν να δημιουργηθούν δυνατοί κραδασμοί.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα είδε ότι χρειάζεται πολύ περισσότερη δύναμη συγκέντρωσης. Όλα εσείς τα παιδιά
πρέπει τώρα να έχετε την αποφασιστική σκέψη να μεταμορφώσετε όλες τις καταστάσεις της λύπης των
αδελφών σας. Ας αναδυθεί αυτή η ευσπλαχνία για αυτούς στις καρδιές σας. Εφόσον η δύναμη της επιστήμης
είναι ικανή να δημιουργήσει τέτοια αναταραχή, τότε όλοι εσείς οι Μπράμινς, με τη δύναμη της σιωπής, τα
αισθήματα της ευσπλαχνίας και τις σκέψεις σας, δεν είστε ικανοί να μεταμορφώσετε αυτήν την αναταραχή;
Εφόσον πρέπει να το κάνετε αυτό, αφού αυτό πρέπει να συμβεί, πρέπει να δώσετε ιδιαίτερη προσοχή σε
αυτό. Καθώς είστε παιδιά του προπάππου, όλοι είναι μέρος των κλαδιών του γενεαλογικού σας δέντρου, της
οικογένειάς σας. Είστε οι ιδιαίτερες θεότητες των λάτρεών σας. Έχετε τη μέθη ότι είστε οι ιδιαίτερες
θεότητες; Οι λάτρεις σας σας φωνάζουν. Μπορείτε να τους ακούσετε; Αυτοί επικαλούνται, «Ω ιδιαίτερη
θεότητα!» και εσείς απλά τους ακούτε, αλλά δεν μπορείτε να τους απαντήσετε; Επομένως, ο ΜπαπΝτάντα
σας λέει τώρα: "Ω ιδιαίτερες θεότητες των λάτρεων, ακούστε τώρα το κάλεσμά τους! Μην τους ακούτε
απλώς, αλλά δώστε τους μια απάντηση." Τι απάντηση θα τους δώσετε; Θα ανταποκριθείτε δημιουργώντας
μια ατμόσφαιρα μεταμόρφωσης. Επειδή αυτοί δεν λαμβάνουν καμία απάντηση, γίνονται απρόσεκτοι. Σας
φωνάζουν και μετά σιωπούν.



Όλοι έχετε δει τον ενθουσιασμό που είχε ο πατέρας Μπράμα για κάθε έργο. Στην αρχή έψαχνε με
ενθουσιασμό το κλειδί. Ακόμη και τώρα, ο πατέρας Μπράμα εξακολουθεί να ζητά από τον πατέρα Σιβ να
ανοίξει τις πύλες προς το σπίτι με αυτό το κλειδί. Ωστόσο, όσοι πρέπει να πάνε μαζί με τον Μπάμπα θα
πρέπει τουλάχιστον να είναι έτοιμοι. Τι θα έκανε μόνος του; Επομένως, τώρα θα πάτε με τον Μπράμα
Μπάμπα, έτσι δεν είναι; Ή, θα τον ακολουθήσετε; Θα πάτε μαζί με τον Μπράμα Μπάμπα, έτσι δεν είναι;
Επομένως, ο πατέρας Μπράμα λέει στον Πατέρα να σας ρωτήσει: Αν ο Πατέρας έδινε σε εσάς παιδιά το
κλειδί, θα ήσασταν έτοιμοι; Είστε πάντα έτοιμοι; Ή, απλά είστε έτοιμοι, αλλά δεν είστε πανέτοιμοι; Να
είστε πάντα έτοιμοι. Είστε έτοιμοι να πάρετε τα τρία διαγωνίσματα της απάρνησης, της ταπάσια και της
υπηρεσίας; Ο πατέρας Μπράμα χαμογελούσε γιατί χύνετε πολλά δάκρυα αγάπης. Αν και ο πατέρας Μπράμα
βυθίζει αυτά τα δάκρυα σαν μαργαριτάρια στην καρδιά του, έχει σίγουρα και τη σκέψη: Πότε θα είστε όλοι
πανέτοιμοι; Θα πρέπει να δώσετε μια ημερομηνία. Τουλάχιστον ένα άτομο πρέπει να πει, «Είμαι
πανέτοιμος». Τουλάχιστον δημιουργήστε τους συντρόφους σας! Ή, θα αφήσετε τους συντρόφους σας πίσω
και θα φύγετε μόνοι σας; Λέτε, «Αλλά ακόμη και ο πατέρας Μπράμα μας άφησε!» Ωστόσο, εκείνος έπρεπε
να δημιουργήσει αυτή τη δημιουργία. Είχε την ευθύνη της γρήγορης ανάπτυξης. Είστε όλοι πάντα έτοιμοι;
Όχι μόνο ένας από εσάς, αλλά είστε όλοι πάντα έτοιμοι; Θα πάει ο Μπάμπα μόνος ή θα σας πάρει όλους
μαζί του; Είστε όλοι πάντα έτοιμοι; Είστε πάντα έτοιμοι ή θα γίνετε αυτό; Μιλείστε! Τουλάχιστον 900.000
πρέπει να πάνε μαζί. Διαφορετικά, σε ποιον θα κυβερνήσετε; Θα κυβερνήσετε τον εαυτό σας; Η αγνή
επιθυμία του πατέρα Μπράμα για όλα εσάς παιδιά είναι: Να είστε πάντα έτοιμοι και να κάνετε τους άλλους
πάντα έτοιμους.

Σήμερα, τα ιδιαίτερα, αρχικά κοσμήματα και τα αρχικά κοσμήματα της υπηρεσίας αναδύθηκαν στη αιθέρια
περιοχή. Αυτοί της προπορευόμενης ομάδας λένε ότι είναι έτοιμοι. Για τι είναι έτοιμοι; Αυτοί λένε:
Χτυπήστε τα τύμπανα της αποκάλυψης ώστε να αποκαλυφθούμε όλοι και να γίνουμε όργανα για τη
δημιουργία του νέου κόσμου. Επικαλούμαστε τους δημιουργούς του νέου κόσμου. Όλα πλέον εξαρτώνται
από εσάς. Χτυπήστε τα τύμπανα! Χτυπήστε τα τύμπανα και ανακοινώστε: "Εκείνος ήρθε, ήρθε!" Ξέρετε πώς
να χτυπάτε τέτοια τύμπανα; Πρέπει να τα χτυπήσετε. Ο πατέρας Μπράμα σας ζητά τώρα αυτή την
ημερομηνία. Όλοι λέτε ότι δεν μπορείτε να κάνετε τίποτα χωρίς να έχετε ημερομηνία. Επομένως, ορίστε μια
ημερομηνία για αυτό. Μπορείτε να ορίσετε μια ημερομηνία; Ο Πατέρας σας ζητά να ορίσετε μια
ημερομηνία. Ο Πατέρας λέει: «κάντε το σήμερα!». Καθορίσατε μια ημερομηνία για τη διάσκεψη, οπότε
τώρα ας έχετε μια διάσκεψη για αυτό. Τι σκέφτονται αυτοί από το εξωτερικό; Μπορεί να καθοριστεί η
ημερομηνία; Θα ορίσετε μια ημερομηνία; Ναι ή όχι; Άτσα. Πάρτε συμβουλές από την Ντάντι Τζάνκι και
κάντε αυτό. Άτσα.

Στα εξαιρετικά απροσκόλλητα και γεμάτα αγάπη παιδιά παντού, που είναι πολύ κοντά στον ΜπαπΝτάντα. Ο
ΜπαπΝτάντα βλέπει ότι όλα εσείς τα παιδιά είστε χαμένα στην αγάπη και κάθεστε εντελώς απορροφημένα
στην αγάπη. Ακούτε και κουνιέστε στην κούνια του εορτασμού μιας συνάντησης. Δεν είστε μακριά. Δεν
είστε επίσης μπροστά στα μάτια του Μπάμπα, αλλά είστε βυθισμένοι στα μάτια Του. Στα παιδιά που
γιορτάζουν μια προσωπική συνάντηση με τον Μπάμπα με αυτόν τον τρόπο, στα παιδιά με την άβιακτ μορφή
τους, που έχουν χαθεί στην αγάπη, στα άξια παιδιά που δίνουν συνεχώς την απόδειξη της απάρνησης, της
ταπάσια και της υπηρεσίας τους, όπως έκανε ο Πατέρας, στα παιδιά, τους παγκόσμιους μεταμορφωτές, που
μεταμορφώνουν διαρκώς τον κόσμο με τη δύναμη της συγκέντρωσής τους, στα φωτεινά και ανάλαφρα
παιδιά που πετούν συνεχώς κάνοντας εντατικές προσπάθειες όπως ο πατέρας, πολλή, πολλή, πολλή αγάπη,
ενθύμηση και ναμαστέ από τον ΜπαπΝτάντα.

Προς τους υπηρέτες από το Ρατζαστάν: Το Ρατζαστάν έχει μια πολύ καλή ευκαιρία να υπηρετήσει.
Ακριβώς όπως το όνομα της γης σας είναι Ρατζαστάν (η χώρα των βασιλιάδων), έτσι, τώρα ας αναδυθούν
τέτοιες ποιοτικές ψυχές. Όχι υπήκοοι, αλλά τώρα να αναδυθούν βασιλιάδες της βασιλικής οικογένειας.
Ακριβώς όπως το όνομα είναι Ρατζαστάν, έτσι επίσης, θα αναδυθούν τέτοιες βασιλικές ψυχές, που να



μπορούν να κάνουν τόσο καλής ποιότητας υπηρεσία. Υπάρχει κάποιος βασιλιάς κρυμμένος εκεί; Ή, είναι
ακόμα πίσω από τα σύννεφα; Δώστε ιδιαίτερη προσοχή στην υπηρεσία των επιχειρηματιών. Οι υπουργοί και
οι γραμματείς αλλάζουν διαρκώς, αλλά οι επιχειρηματίες μπορούν να σημειώσουν πρόοδο στο να κάνουν
αυτή τη δουλειά με τον Πατέρα. Όταν υπηρετείτε επιχειρηματίες, οι γυναίκες των οικογενειών τους μπορούν
εύκολα να έρθουν. Οι γυναίκες δεν μπορούν να έρθουν εδώ μόνες, αλλά όταν έρθει ο πυλώνας της
οικογένειας, αυτή η οικογένεια θα συνεχίσει αυτόματα να μεγαλώνει σταδιακά. Για αυτό είναι που εκείνοι
από το Ρατζαστάν πρέπει να κάνουν να αναδυθούν ψυχές καλής ποιότητας. Μην λέτε ότι δεν υπάρχουν
τέτοιες ψυχές τριγύρω. Θα πρέπει να τις αναζητήσετε, γιατί υπάρχουν πραγματικά. Θα πρέπει να αφιερώσετε
λίγο χρόνο σε αυτούς. Αυτοί είναι πάντα απασχολημένοι. Πρέπει να βρείτε τρόπο να τους φέρετε πιο κοντά.
Αλλιώς, όλα τα άλλα είναι καλά. Έχετε πάρει μια καλή ευκαιρία για να κάνετε υπηρεσία. Κάθε ζώνη
λαμβάνει αυτήν την ευκαιρία. Αυτός είναι ένας πολύ καλός τρόπος για να έρθετε κοντά και να πάρετε
ευλογίες. Είτε σας βλέπουν όλοι είτε όχι, είτε σας γνωρίζουν όλοι είτε όχι, δεν έχει σημασία, γιατί όταν
κάνετε πολύ καλή υπηρεσία, αυτόματα προκύπτουν ευλογίες για εσάς. Αυτές οι ευλογίες φτάνουν σε εσάς
πολύ γρήγορα, γιατί είναι ευλογίες από την καρδιά. Αυτός είναι ο λόγος που αγγίζουν γρήγορα τις καρδιές
σας. Ο ΜπαπΝτάντα λέει: Η πιο εύκολη προσπάθεια από όλες είναι να δίνετε και να λαμβάνετε ευλογίες.
Όταν ο λογαριασμός σας των ευλογιών είναι γεμάτος, η Μάγια δεν θα μπορεί να σας ενοχλεί επειδή ο
λογαριασμός σας είναι γεμάτος. Λαμβάνετε τη δύναμη της συσσώρευσης. Επομένως, μείνετε ευτυχισμένοι
και κάντε όλους τους άλλους ευτυχισμένους. Μάθετε το μυστικό της φύσης του καθενός και κάντε τον
καθένα ευτυχισμένο. Μην λέτε ότι αυτοί είναι πάντα δυστυχισμένοι. Εσείς οι ίδιοι πρέπει να γνωρίζετε τα
μυστικά τους. Νιώστε τους παλμούς τους και μετά δώστε τους το φάρμακο των ευλογιών και όλα θα γίνουν
εύκολα. Είναι ΟΚ αυτό, Ρατζαστάν; Δάσκαλοι από το Ρατζαστάν, σηκωθείτε! Συγχαρητήρια για την
υπηρεσία που έχετε κάνει. Κάντε εύκολη προσπάθεια και συνεχίστε να δίνετε σε όλους ευλογίες. Μην
σκέφτεστε να λαμβάνετε, αλλά απλώς συνεχίστε να δίνετε και θα συνεχίσετε να λαμβάνετε. Το να δίνετε
σημαίνει να παίρνετε. Είναι ΟΚ αυτό; Είναι έτσι, δεν είναι; Είστε τα παιδιά του Χορηγού. Μην σκέφτεστε
ότι θα δώσετε κάτι όταν κάποιος άλλος σας δώσει. Πρέπει απλώς να συνεχίσετε να δίνετε ως χορηγός και
έτσι θα λαμβάνετε αυτόματα.

Όσοι έχετε έρθει εδώ για πρώτη φορά σε αυτόν τον κύκλο, σηκώστε τα χέρια! Γενικά, οι μισοί είναι εδώ για
πρώτη φορά και οι μισοί ήταν εδώ και πριν. Άτσα, όλοι εσείς που κάθεστε στα πλαϊνά και πίσω, είστε όλοι
εύκολοι γιόγκι; Σηκώστε το ένα χέρι αν είστε εύκολοι γιόγκι!

Την ώρα της αναχώρησης: (Στον ΜπαπΝτάντα δόθηκε η είδηση για τα προσκυνήματα στους ναούς όπου
υπάρχουν τα κύρια Σίβα λίνγκαμ.) Όλες οι ειδήσεις για τα προσκυνήματα παντού φτάνουν κατά καιρούς
στον ΜπαπΝτάντα. Όλοι εσείς παίζετε τους ρόλους σας με πολύ ζήλο και ενθουσιασμό. Λαμβάνετε ευλογίες
από τους λάτρεις σας. Όταν αυτοί οι λάτρεις, που έχουν ολοκληρώσει την λατρεία τους, λάβουν το μήνυμα
του Μπάμπα, θα μπορείτε να δείτε ποιοι από αυτούς στους οποίους δόθηκε το μήνυμα, γίνονται παιδιά Μου.
Πολύ καλή υπηρεσία λαμβάνει χώρα, επειδή η μέθοδος που έχετε δημιουργήσει για αυτήν την υπηρεσία
προσελκύει τους πάντες πάρα πολύ. Θα δούμε τώρα ποια κατηγορία ψυχών αναδύεται ως αποτέλεσμα
αυτού. Ήταν πολύ καλό που οι λάτρεις έλαβαν επίσης ντρίστι και μια εισαγωγή από εσάς. Τώρα, στο
μέλλον, συνεχίστε να τους υπηρετείτε και δώστε τους τη δυνατότητα να κάνουν πρόοδο. Εκείνοι που κάνουν
ακούραστα αυτή την υπηρεσία, κάνουν πολύ καλή υπηρεσία. Αγάπη και ενθύμηση σε όλα εσάς τα παιδιά. Ο
ΜπαπΝτάντα συνεχίζει να σας παρακολουθεί. Η επιτυχία είναι ούτως ή άλλως δικαίωμά σας!

Το Κέντρο του Μαυρικίου έλαβε βραβείο εθνικής ενότητας από τον Πρωθυπουργό. Ο Μαυρίκιος
συνδέεται πολύ καλά με τους VIP του. Κάνετε καλή εντύπωση σε αυτούς και αυτός είναι ο λόγος που
λάβατε τον καρπό της αφανούς υπηρεσίας. Ιδιαίτερα συγχαρητήρια σε εσάς! Άτσα.

Ευλογία: : Είθε να παραμένετε συνεχώς ευτυχισμένοι και να διεκδικείτε ευλογίες κρατώντας μια



ισορροπία ενθύμησης και υπηρεσίας σε κάθε ανάσα.
 Ακριβώς όπως προσέχετε να διατηρείτε τον σύνδεσμο της ενθύμησής σας συνεχώς

συνδεδεμένο, με τον ίδιο τρόπο, ο σύνδεσμος της υπηρεσίας να είναι συνεχώς
συνδεδεμένος. Ας υπάρχει ενθύμηση και υπηρεσία σε κάθε ανάσα. Αυτό είναι γνωστό ως
διατήρηση της ισορροπίας. Με αυτήν την ισορροπία, θα βιώνετε συνεχώς ευλογίες και ο
ήχος θα βγαίνει από στις καρδιές σας, ότι στηρίζεστε με ευλογίες. Θα ελευθερωθείτε από το
να χρειάζεται να εργάζεστε σκληρά ή να πρέπει να παλεύετε. Θα ελευθερωθείτε από
οποιεσδήποτε ερωτήσεις, «Τι; Γιατί; Πώς;" και θα παραμένετε συνεχώς ευτυχισμένοι. Τότε
θα νιώθετε ότι η επιτυχία είναι το γενέθλιο δικαίωμά σας.

Σύνθημα: Για να διεκδικήσετε ένα βραβείο από τον Πατέρα, εσείς οι ίδιοι και οι σύντροφοί σας,
πρέπει να έχετε το πιστοποιητικό ότι είστε ελεύθεροι από εμπόδια.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

* * * O M Σ A N T I * * *


